

## 本校參加永信盃排球錦標賽

學校要聞

【記者曹舒恬報導】本校排球隊參加第二十五屆全國永信盃排球錦標賽，經過四天激戰，獲得大專組男女雙料冠軍。

去年永信盃，本校男排獲得第三，女排則獲冠軍，前年則男排獲冠，女排沒有得名次，今年的比賽，是本校本學年度以來第一次對外全國性的比賽，便獲得如此佳績，體育室黃德壽主任表示：「會有這樣的佳績，全賴賽前選手們及帶隊參賽的三位教練劉宗德、邱東貴、陳逸政利用晚上的時間辛苦練習得來的成果，讓本學年度才一開始，便討了個好采頭！」

此次參賽的隊伍，男子組有 38 隊，女子組參賽的有 28 隊，分為 A、B、C 組分別比賽，在男子組方面本校排球隊第一場和中興法商交手，結果以 2：0 勝中興，第二場繼續對台北商專仍然以 2：0 過關斬將，第三場則面對實力不錯的東海大學，結果以 1：2 成為敗部，名列 C 組第二。而在進入決賽後，與台大交戰，以 2：0 勝台大，最後又遇上東海，這一次本校球隊發揮實力，以 2：0 戰勝東海，敗部復活，勇奪冠軍。

在女子組方面第一場對台中師院以 2：0 獲勝，第二場對中山醫學院也是以 2：0 勝中山醫，而第三場與靜宜藍隊交戰，又再次以 2：0 大獲全勝，名列 A 組冠軍，之後經過抽籤又分別與中興及大同交手，均獲大勝，終獲大專女子組冠軍。

據劉宗德教練表示，本校男排校隊中，有幾位選手表現凸出，資隊本在生時，劉宗德教練三凌帶中且最後能奪冠。謙而好，保送的。隊中實力上，場組靜都比往年好，在評估整而送。

女排選手中隊長郭美芬、日文清薇、劉嘉惠、日文雯、劉常卉、為比。日本校表現優異，球彈性佳，其中遂被網羅進入校隊，為校爭光。

2010/09/27